

Magyar Politikatudományi Társaság

Elnökségi ülés Jegyzőkönyv 2010.10.01.	Elnökség (kiemelve az ülésen résztvevők):		
	Elnök: Enyedi Zsolt	Szakosztályok elnökei:	Balázs Zoltán <i>(Politikaelméleti)</i> Enyedi Zsolt <i>(Politikai viselkedés)</i> Lux Ágnes <i>(Európai politika)</i> Pesti Sándor <i>(Politikai intézmények-közpolitika)</i> Szűcs Zoltán Gábor <i>(Diskurzuselméleti)</i>
	Főtitkár: Arató Krisztina	Elnökségi tagok: Balázs Zoltán Boda Zsolt Bozóki András Kumin Ferenc Pálné Kovács Ilona Pesti Sándor Szabó Márton Szűcs Zoltán Gábor Tóka Gábor Török Gábor	Bibó István Alapítvány Kuratóriuma (az 1. napirendi pont témájában)

Napirendi pontok:

- Döntés a Bibó-díjról.** A Bibó István-díj odaítéléséről az elnökség a Bibó István Alapítvány (BIA) kuratóriumával közösen döntött. A testület két fordulóban titkos szavazással választotta meg a 2009. év Bibó István-díjasát. A díjazott Szelényi Iván, a Yale Egyetem professzora.
- Vándorgyűlés előkészítése.** Enyedi Zsolt előterjesztésében az elnökség megtárgyalta a 2011-ben megrendezésre kerülő vándorgyűlés előkészületeit. Az elnökség döntése szerint a vándorgyűlésre a Central European University szervezésében kerül sor, 2011. május 20-21-én. A vándorgyűlés a Társaság történetében először két nyelven meghirdetett nemzetközi konferencia lesz

(angol-magyar). A konferencia két fázisban (panelek és előadások) kerül meghirdetésre. Az elnökség a javasolt négy szekció mellett egy ötödik, nyílt szekció meghirdetését is javasolta.

3. **Éves közgyűlés előkészítése.** Az elnökség megtárgyalta a 2010. decemberében esedékes közgyűlés előkészületeit. Az időpont vonatkozásában az elnökség az elnökre és a főtitkára bízta a döntést a Bibó díjas Szelényi Iván külföldi elfoglaltságainak következtében. Az elnökség javaslata szerint a Kolnai díjas Hajnal György előadása is a Közgyűlésen hangzik el.
4. **WPSR jelölés.** Az elnökség Hajnal György Kolnai díjas tanulmányát („Újszerű kudarcmechanizmusok a magyar közpolitika világában” , Politikatudományi Szemle 2009:4 pp. 61-8) jelölte a World Political Science Review című online folyóiratban való megjelenésre.
5. **Tagfelvétel.** Az elnökség az alapszabálynak megfelelően, a belépési nyilatkozatok és az ajánlások szabályszerűségének ellenőrzése után ... új tag felvételéről szavazott.

A jegyzőkönyv hitelével:

Arató Krisztina s. k. (főtitkár)